Pflichtibung 1

Pflichtibung 6

1 [Sitz 0,0 |00S 1 [Salto rickwérts c 0,5 ]40°
2 |% Schr. zum Stand 0,1 [01] 2 |% Schr. zum Sitz 0,1 [01S
3 |Gratsche 0,0 [OOV 3 |% Schr. zum Stand 0,1 [01]
4 | Schraube 0,1 [01] 4 |Grétsche 0,0 [00V
5 |Hocke 0,0 |00° 5 |Ricken 0,1 |10R
0,2 6 [¥2 Schr. zum Stand 0,2 (11
7 |Hocke 0,0 |00°
Pflichtiibung 2 8 |¥ Schraube 0,1 |01]
1 [Sitz 0,0 |00S 9 |Biicke 0,0 |00<
2 |% Schr. zum Stand 0,1 [01] 10 |Salto rickwarts b 0,6 [40<
3 |Gréatsche 0,0 |00V 1,7
4 |Sitz 0,0 |00S
5 [Stand 00 |00 Pflichtiibung 7
6 |Hocke 0,0 [00° 1 |Bauch 0,1 [10B
7 |1/1 Schraube 0,1 [01] 2 |Stand 0,1 |10
0,2 3 |Gratsche 0,0 |00V
4 |Salto riickwarts ¢ 05 |40°
Pflichtibung 3 5 |% Schr. zum Sitz 01 1]01S
1 [Sitz 0,0 |00S 6 |Stand 0,0 |00
2 |% Schr. zum Sitz 0,1 [01S 7 |Bicke 0,0 |100<
3 |Stand 0,0 |00 8 |Salto vorwérts b 0,6 |140<
4 |Hocke 0,0 [00° 9 |Hocke 0,0 [00°
5 |% Schr. zum Sitz 01 1]01S 10 |Barani c 06 |41°
6 |% Schr. zum Stand 0,1 |01 2,0
7 |Gréatsche 0,0 OO0V
8 |Sitz 00 [oos Pflichtiibung 8
9 |Stand 0,0 |00 1 [¥ Schr. zum Bauch 02 |11B
10 [1/1 Schraube 0,2 [02] 2 |Stand 0,1 10
0,5 3 |Hocke 0,0 |00°
4 |C zum Sitz 05 |40°S
Pflichtibung 4 5 |% Schr. zum Stand 01 |01]
1 |% Schr. zum Sitz 0,1 [01S 6 |Blcke 0,0 |100<
2 |% Schr. zum Sitz 01 1]01S 7 |Salto riickwérts b 0,6 ]140<
3 |% Schr. zum Stand 0,1 [01] 8 |Gratsche 0,0 [0O0V
4 |Gratsche 0,0 |00V 9 |Salto riickwérts c 0,5 ]40°
5 |Rucken 0,1 [10R 10 [Barani c oder b 0,6 [41(°<)
6 |Stand 01 1]10 2,6
7 |% Schraube 0,1 [01]
g |Hocke 0.0 [po-° Pflichtiibung 9
9 |1/1 Schraube 0,2 |02 | Es mussen 10 verschiedene sein. Mindestschwierigkeit 3,4 Punkte.
10 |Biicke 0,0 [00< Diese Spriinge mussen enthalten sein:
0,8 1 [Codyc 06 |50°
2 |Salto riickwarts c 05 |40°
Pflichtibung 5 3 |Salto riickwarts b 0,6 140<
1 [Bucksprung 0,0 [00< 4 |Salto riickwarts a 0,6 [401
2 |% Schraube in den Sitz 0,1 [01S 5 |Barani (frei) 0,6 [41(°<l)
3 |% Schraube in den Stand 0,1 [01]
4 |Gréatschwinkelsprung 0,0 [OOV
5 |Ruckensprung 0,1 [10R
6 |% Schraube in den Stand 0,2 |11]
7 |Sitzsprung 0,0 [00S
8 [Sprung in den Stand 0.0 (oo
9 |Hocksprung 0,0 [00°
10 [Salto rickwarts ¢ 0,5 [40°

1,0




Sprung [Ubungsteil Schwierigkeit | Symbol
1 ¥ Salto rickwarts a 0,3 301B
2 Sprung in den Stand 0,1 10
3 Gréatschwinkelsprung 0,0 ooV
4 Salto riickwarts ¢ 0,5 40°
5 Barani (frei) 0,6 41 (°<l)
6 Biicksprung 0,0 00<
7 Salto rtickwarts b 0,6 40<
8 Hocksprung 0,0 00°
9 Salto rtickwarts c i. d. Ruicken 0,6 50°R
10 Y Schraube in den Stand 0,2 11

2,9

Die Ubung hat 10 verschiedene Ubungsteile, davon die vier nachfolgenden
Pflichtspriinge an beliebiger Stelle.

Die anderen Ubungsteile kénnen frei gewahlt werden, jedoch diirfen maximaldrei
Spriinge weniger als 270° Saltorotation haben.

1 ¥, Salto rickwarts a 0,3 301B

2 Barani c oder b 0,6 41 (°<)
3 ¥, Salto rickwarts a 0,3 30IR

4 Baby-Fliffis ¢ 0,7 51°

Die Ubung hat 10 verschiedene Ubungsteile, davon die vier nachfolgenden
Pflichtspriinge an beliebiger Stelle.

Die anderen Ubungsteile kénnen frei gewahlit werden, jedoch diirfen maximalzwei
Spriinge weniger als 270° Saltorotation haben.

1 %, Salto rickwarts a 0,3 301B
2 Cody ¢ 0,6 50°

3 Barani a 0,3 41]

4 Baby-Fliffis ¢ oder b 0,7 51 (°<)

Die Ubung hat 10 verschiedene Ubungsteile, davon die vier nachfolgenden
Pflichtspriinge an beliebiger Stelle.

Die anderen Ubungsteile kénnen frei gewahlt werden, jedoch darf maximalein
Sprung weniger als 270° Saltorotation haben.

1 %, Salto rickwarts b 0,3 30<B
2 Schraubensalto 0,7 42]
3 Rudi oder Baby-Rudy
4 ein Sprung mit mindestens 630°
Saltorotation

Zehn verschiedene Ubungsteile, mindestens 9 davon mit mindestens
270° Saltorotation.

Folgende 4 zusatzlichen Bedingungen missen in unterschiedlichen
Spriingen erfillt werden und mit einem Sternchen auf der
Wettkampfkarte markiert werden:

1. Ein Sprung in die Bauch- oder Riickenlage.

2. Ein Sprung aus dem Bauch oder Rucken in Kombination mit
Bedingung 1.

3. Ein Doppelsalto vorwarts oder riickwarts mit oder ohne Schrauben.

4. Ein Sprung mit mindestens 540° Schraubenrotation und mindestens
360° Saltorotation.

Zehn verschiedene Ubungsteile, jedes mit einem Minimum von 270°
Saltorotation.

Folgende 4 zusatzlichen Bedingungen missen in unterschiedlichen
Spriingen erfillt werden und mit einem Sternchen auf der
Wettkampfkarte markiert werden:

1. ein Doppelsalto vorwérts oder riickwarts mit oder ohne Schrauben.
2. Ein Sprung mit mindestens 540° Schraubenrotationn und
mindestens 270° Saltorotation.

3. zwei Ubungsteile, welche auf der Wettkampfkarte mit einem
Sternchen (*) markiert werden, gehen mit ihnrem Schwierigkeitsgrad
zusatzlich in die Pflicht-Endwertung mit ein.

4. Keiner dieser Spriinge darf in der 1. Kurtibung wiederholt werden,
ansonsten zahlt der Schwierigkeitsgrad des wiederholten Sprunges in
der 1. Kirubung nicht.

Zehn verschiedene Ubungsteile, jedes mit einem Minimum von 270°
Saltorotation.

3. zwei Ubungsteile, welche auf der Wettkampfkarte mit einem
Sternchen (*) markiert werden, gehen mit ihnrem Schwierigkeitsgrad
zusatzlich in die Pflicht-Endwertung mit ein.

4. Keiner dieser Spriinge darf in der 1. Kurtibung wiederholt werden,
ansonsten zahlt der Schwierigkeitsgrad des wiederholten Sprunges in
der 1. Kirtibung nicht.




